

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів
UA-2021-10-08-004255-с

Найменування замовника:	Відокремлений підрозділ всеукраїнської громадської організації "Федерація хокею України" в м. Києві
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	41509245
Місцезнаходження замовника:	Йорданська, 4г, м. Київ, м. Київ, 04211, Україна
Контактна особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками:	Єфімов Олександр, fhu.kyiv@gmail.com, 380674662520
Вид предмета закупівлі:	Товари
Назва предмета закупівлі:	Хокейне екіпірування та інвентар
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:37410000-5: Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Шолом з решіткою захисту обличчя	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	46 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Рукавиці хокейні (краги)	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	46 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Термобілизна компресійна хокейна (футболка з довгим рукавом + брюки)	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	48 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Шолом воротарський	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021

Ключка воротарська	ДК 021:2015: 37411230-3 — Хокейні ключки	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Захист шиї воротарський	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Сумка спортивна (Хокейний баул воротарський)	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Рукавиці воротарські (Блокер)	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Рукавиці воротарські (Пастка)	ДК 021:2015: 37411300-5 — Спортивні зимові одяг та спорядження	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021
Дошка тактична хокейна для тренерів	ДК 021:2015: 37411200-4 — Ковзанярський та хокейний інвентар	4 штуки	03127, Україна, м. Київ, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільон 16А (льодова арена на ВДНГ)	до 30 листопада 2021

Умови оплати:

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Поставка товару		Післяоплата	15	Календарні	100

Очікувана вартість предмета закупівлі: 427 000,00 UAH

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Місцевий бюджет		427000 UAH

Розмір мінімального кроку пониження ціни: 2 135,00 UAH

Математична формула для розрахунку приведеної ціни (у разі її застосування):	відсутня
Кінцевий строк подання тендерних пропозицій:	25 жовтня 2021 10:00
Мова тендерної пропозиції:	українська
Дата та час розкриття тендерних пропозицій:	відсутній , після завершення електронного аукціону
Дата та час проведення електронного аукціону:	26 жовтня 2021 12:05
Вид та умови надання забезпечення пропозицій учасників:	відсутні
Розмір та умови надання забезпечення виконання договору про закупівлю:	відсутні

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі - технічні вимоги до предмета закупівлі

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, то у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого еквіваленту товару має відповідати якості, що заявлена у технічній специфікації Замовника. *Таблиця повинна містити точну назву товару, яка пропонується учасником. У випадку якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення «або еквівалент» (наприклад, автомобіль Renault Duster або еквівалент), пропозицію такого учасника буде відхилено як таку, що не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.*

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

1. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування товару, технічні, якісні / інші характеристики товару	Одиниця виміру	Кількість
1	Шолом з решіткою захисту обличчя Марка: Bauer Combo (або еквівалент) Розмір: S – 23 шт., M – 23 шт. Колір: білий Характеристики: <ul style="list-style-type: none">• Захист лобної кістки з продовженням захисту з боків голови;• Захист потиличної частини голови;• Захист верхньої поверхні голови;• Зовнішня частина з ударостійкого пластику;• Внутрішній захист з комбінації двох піл;• Регулювання розміру по голові;• Захист вух знімні захисні елементи з пластику;• Регулювання за допомогою викрутки. Маска шолома:	шт.	46

	<ul style="list-style-type: none"> • Плаваючий захист підборіддя; • Підборідник одинарної щільності з каналами для відводу вологи; • Маска з металу, який витримує потужні удари при попаданні шайби або ключки, надійно захищаючи обличчя гравця. 		
2	<p>Рукавиці хокейні (краги) Марка: Bauer (або еквівалент) Розмір: 13 – 23 шт., 14 – 23 шт. Колір: синій Захист:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Захисне наповнення: комбінація піни середньої і високої щільності; • Додаткові вставки з полікарбонату на зовнішній частині рукавички; • Система захисту великого пальця: 3х сегментна рухлива система з полікарбонату. <p>Матеріал:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Кручений Про-нейлон; - Вказівний палець - 3х сегментний, інші 2х сегментні; - Долонька - укріплена на долоні; - Манжета - профільна, сегментована. 	шт.	46
3	<p>Термобілизна компресійна хокейна (футболка з довгим рукавом + брюки) Марка: Bauer або CCM (або еквівалент) Розмір: Sr. M-24 шт., L-24 шт. Характеристики:</p> <p>Виготовлено з якісного термоізоляційного матеріалу до складу якого входить поліестр, який добре утримує тепло всередині та ефективно відштовхує надлишкову вологу від поверхні тіла, швидко сохне і легко стирається в теплій воді. Матеріал повинен забезпечувати хороші вентиляційні якості. Білизна повинна мати плоські шви.</p>	шт	48
4	<p>Шолом воротарський Марка: Bauer або CCM (або еквівалент) Розмір: Jr. - 1 шт., Sr. – 3 шт. Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Корпус з міцного полікарбонатного матеріалу Lexan EXL. • Внутрішнє оздоблення з двох типів піни - м'якої піни Comfort Foam і піни VN Foam, які забезпечують ефективне поглинання енергії в момент удару і сприяють зручній і щільній посадці шолома на голові воротаря; • Додаткова накладка з вологопоглинаючого матеріалу в області чола для перешкоджання попаданню вологи в очі; • Задня частина шолома, що захищає потилицю, регулюється за допомогою еластичних ременів в п'яти точках, що сприяє більш зручній посадки; • Плаваюча чаша для підборіддя зі спіненого матеріалу регулюється нейлоновим ремінцем на липучці; • Виступаюча частина знизу шолома повинна торкатися нагрудника і служити додатковим захистом горла воротаря; • Вентиляційні отвори по всьому шолому повинні забезпечувати приплив повітря до голови; • Маска з вуглецевої сталі з круглою проволокою для надійного 	шт.	4

	захисту обличчя воротаря.		
5	<p>Ключка воротарська Марка: Bauer або CCM (або еквівалент) Розмір: Sr. – 25, 26 – 2 шт., Int. 24 – 2 шт. Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Модель професійної лінійки; • Верхня частина ключки виконана з композитного вуглецевого скловолокна Carbon Glass для поліпшення балансу ключки і зниження ваги; • Конструкція нижньої частини ключки і гака за рахунок армування композитними волокнами TEXTREME забезпечує максимальну міцність і довговічність; • Технологія лопатки Ergo + з розширеною частиною Expandcel Core для забезпечення балансу. 	шт.	4
6	<p>Захист шиї воротарський Марка: Bauer або CCM (або еквівалент) Розмір: Sr. Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Модель професійного рівня забезпечує виключно ефективний захист шиї і області ключиць; • Захист має ергономічний дизайн і зручну посадку; • Зовнішня обробка скомбінована з високоміцного нейлону, сітки і синтетичної шкіри, що забезпечує захисному спорядженню довгий термін служби і відмінну повітропроникність; • У захисті шиї використовується піна подвійної щільності. • Область грудини закривається піною високої щільності і має додаткове посилення вставкою з матеріалу Max-Sorb; • Сегментовані елементи захисту ключиць виконані з піни подвійної щільності зі вставками з армованої піни Vent Armor, яка відрізняється низькою вагою, високими захисними властивостями і хорошою вентиляцією, завдяки своїй стільникової структурі; • Внутрішня підкладка з мікрофібри Thermo Max + високої зносостійкості і здатністю поглинати і швидко виводити надлишки вологи, створюючи для воротаря додатковий комфорт; • Вискоеластичний ремінець на липучці шириною для підбору зручної посадки. 	шт.	4
7	<p>Сумка спортивна (Хокейний баул воротарський) Марка: Bauer або CCM (або еквівалент) Розмір: Sr. Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Міцний тканий поліестер; • Дно додатково посилено пластиковими вставками; • Телескопічна ручка вмонтована в дно сумки; • Одне велике, центральне відділення, що закривається на клапан з пришитою по периметру застібкою блискавкою; • На бічній поверхні накладна кишеня із застібкою блискавкою. 	шт.	4
8	<p>Рукавиці воротарські (Блокер) Марка: Bauer або CCM (або еквівалент) Розмір: Sr. Характеристики:</p>	шт.	4

	<ul style="list-style-type: none"> • Блокер професійного рівня з безконтактною конструкцією, що підвищує довговічність та забезпечує максимальну блокуючу поверхню; • Бічна стінка додатково підсилена для додаткового захисту; • Захист великого пальця широкої форми для кращого закриття шайби; • Конструкція манжету великого пальця для максимального захисту і охоплення. Кут нахилу 590 забезпечує додаткову рухливість зап'ястя. Захист великого пальця і манжети з литого спіненого поліетилену для кращого поглинання ударів; • Регулювання манжетів за допомогою спеціального ремінця; • Підвищена міцність фронтальної поверхні блокера; • Зносостійка долонь блокера з синтетичного матеріалу для більш зручного хвата ключки; • Ламінована поверхня блокера із застосуванням піноматеріалу подвійної щільності і пінополіетилену. 		
9	<p>Рукавиці воротарські (Пастка) Марка: Bauer (або еквівалент) Розмір: Sr. Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Пастка професійного рівня має легку конструкцію і виконана з синтетичної шкіри з додатковим посиленням в місцях максимального зносу; • В якості внутрішнього наповнення піна різної щільності в поєднанні з пластиковими вставками; • Тильна сторона пастки має сегментовану будову, яке дає воротарю додаткову гнучкість і захист; • Долоня з внутрішньої сторони виконана з міцного поліестеру і має додаткове покриття з піни. Невеликий вигин дозволяє руці перебувати в постійній готовності до прийому шайби в положенні Game-ready, що скорочує час реакції воротаря і гарантує потрапляння шайби в пастку; • В якості внутрішньої підкладки використана мікрофібра, яка забезпечує комфортний стан руки; • Пастка має нейлоновий карман Single-T, який допомагає утримувати шайбу і забезпечує передбачуваний рикошет шайби. Кут кишені становить 60°. Конструкція Baseball style, де при закритті великий палець з'єднується з вказівним, робить закриття пастки легше і при закритті пастки допомагає направити шайбу в кишеню; • Пастка має двосекційну конструкцію манжети і великого пальця, що створює більш ефективний захист і додаткову рухливість. • Двоскладовий манжет збільшує діапазон руху руки в зап'ясті. • Щільна посадка створюється за допомогою системи регульованих ременів. 	шт.	4
10	<p>Дошка тактична хокейна для тренерів Марка: ССМ (або еквівалент) Розмір: 51x41 см Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Матеріал – надміцний пластик; 	шт.	4

	<ul style="list-style-type: none"> • Дошка поставляється з маркером для сухого стирання і тканиною. 		
Всього:		шт.	168

2. Вимоги до учасника.

2.1. Тендерна пропозиція учасника повинна бути подана лише стосовно повного обсягу (кількості) товару, який зазначено у розділі 1 «Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» цього додатку.

2.2. Підтвердженням відповідності тендерної пропозиції учасника необхідним технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі, у тому числі відповідній технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) є надання учасником у складі тендерної пропозиції листа-гарантії наступного змісту: «Ми, зазначити найменування Учасника, підтверджуємо відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним характеристикам до предмета закупівлі, технічній специфікації та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в тендерній документації, в т.ч. Додатку 2 тендерної документації, а також підтверджуємо можливість поставки товару, у відповідності до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації».

2.3. Якість товару, що зазначений у розділі 1 «Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» цього додатку повинна відповідати чинним нормативним актам законодавства України щодо якості для товарів даного виду.

2.4. Гарантійний строк на товари, що становить предмет цієї процедури закупівлі – не менше 6 місяців з дати поставки товару. На підтвердження цього учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати гарантійний лист з точним зазначенням гарантійного строку на товар, який зазначений у розділі 1 «Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» цього додатку.

2.5. Товар, що становить предмет цієї процедури закупівлі, що пропонується учасником, повинен бути новими, та такими, що не були у використанні.

2.6. При постачанні товару, що становить предмет цієї процедури закупівлі, товар повинен бути в упаковці, яка відповідає характеру товару даного виду і захищає його від пошкоджень під час поставки.

У разі, якщо товар, що становить предмет цієї процедури закупівлі, що пропонується учасником, не відповідає умовам технічної специфікації - вимогам замовника, відсутні вищевказані документи/інформація, або учасник не в змозі виконати умови поставки, які визначені замовником, тендерна пропозиція учасника вважається як така, що не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.